



贵州茅台集团

茅台集团 诚征战略合作伙伴

2012年茅台集团投放上海市场60吨白金酒计划配额 开发6家白金酒礼行授权专卖

贵州工业强省战略白酒产业赫然在列，贵州省要通过加速发展、加快转型、推动跨越，努力做到“未来十年中国白酒看贵州”，以茅台为龙头，打造包括白金酒在内的黔酒优秀品牌。凭借黔酒资源优势、环境优势、文化优势、技术优势，全面攻克并占领中国中高端白酒市场，力争进入白酒市场第一大省行列。在这一战略方针的指引下，2010和2011两个年度茅台集团在全国成功开业白金酒礼行350家。应更多中高端酱香酒爱好者强烈要求，鉴于酱香酒资源稀缺性，2012年茅台集团投入上海市场60吨白金酒计划配额，限额开办6家白金酒礼行授权专卖，现白金酒礼行加盟预定工作已全面开始。

白金酒是茅台集团的核心品牌

茅台是大曲酱香型白酒的鼻祖，作为中国高端用酒、外交用酒，茅台酒始终供不应求。2011年贵州省提出黔酒发展战略：“未来十年中国白酒看贵州”。以茅台为龙头，打造包括白金酒在内的黔酒优秀品牌，实现跨越发展，振兴贵州白酒产业。

白金酒填补了中高端酱香酒市场空白，全面拓展中国中高端酱香酒市场，让更多的消费者喝上酱香美酒。2009年到2011年，经过三年努力开拓，白金酒迅速占领中国中高端酱香型白酒阵地，成为茅台集团的核心品牌；成为中国中高档酱香酒的代表品牌；成为中国酒业全国化新高端品牌。



白金酒礼行 成功可以复制

白金酒的战略合作伙伴，大多来自全国实业、电力、能源、化工、房地产、金融、投资等领域的精英人士。敢于大胆和非酒水领域的人士合作，白金酒可谓先行者，这种形式的强强联合、优势互补，让白金酒的战略合作伙伴无一例外的获得了成功的喜悦和社会效应。各战略合作伙伴通过与茅台集团白金酒礼行的合作，事业更有面子，社会影响更大。白金酒礼行，升级财富，升华人生。

白金酒礼行江苏江阴海澜店
海澜集团嘉祥国际贸易有限公司

周总裁

白金酒礼行苏州观前旗舰店
苏州宏盛投资集团

王董事长

白金酒礼行吴江旗舰店
吴江日报·总编辑

徐总

白金酒礼行上海浦东南汇店
上海孝义商贸有限公司

高总

选择白金酒礼行我看重的是白金酒是茅台集团的又一强力品牌。能够加盟白金酒礼行是我们选对了路。人们常说看势，踩着点，落正行，就是成功的一半。我们海澜集团的海澜之家是服装连锁界的领军品牌。茅台集团则是白酒领军品牌，海澜集团和茅台集团强强联手一定能创造更大的市场品牌价值。白金酒海澜嘉祥店不虚众望，经过两年的运作，白金酒礼行海澜嘉祥店在2011年销售额超过1700万，成功开发个性化定制用酒超过200家，成为我集团公司的又一重要利润增长点。白金酒礼行的未来，我们非常看好。

苏州宏盛投资集团成立于1999年，是一家集金融投资、房地产开发、物业管理于一体的综合性企业。一直致力于苏州商业地产开发，在苏州先后开发了锦地星座、和基广场。观前一号等著名商务楼盘，成为苏州古城区商业地产的典型代表。公司以立足苏州、服务长三角为目标。经营目标明确，经营步伐稳健。连续几年来，集团销售收入稳步增长，上缴国家税金上亿元，在为企业做出巨大贡献的同时，集团旗下各企业都实现了赢利。2011年，宏盛投资集团对茅台集团白金酒礼行项目首单投入1000万，2012年计划后续投资2000万，目标是打造苏州地区白金酒礼行首席旗舰店，给苏城人民带来更多真品质、高品质、尊贵美酒。

“新闻文化与茅台文化联姻，主流媒体与优势品牌合作。”茅台集团白金酒礼行项目的顺利启动，进一步延伸拓展了报社文化传媒产业的发展领域，提升了报社品牌商服务质量的发展层次，增强了报社服务经济发展、服务市民生活的服务平台和载体。也为组建吴江报业传媒集团奠定了更加厚实的基础。茅台集团白金酒礼行项目的顺利启动，把优质低价的茅台集团美酒引进到吴江，把高尚尊贵的国酒享受带给吴江市民，让吴江市民买到真酒、品真酒、爱上真酒，大大提升生活品质。茅台集团白金酒礼行项目的顺利启动，也是县级报社与优势品牌深化合作、服务发展、服务社会。实现双赢的创新举措和有益探索。

白金酒礼行上海浦东南汇店是上海第一家开业的礼行。于2011年12月31日正式开业。开业得到了茅台集团领导的大力支持。茅台集团白金酒首席执行官陈宁总经理来到酒会现场致辞，茅台集团资深调酒大师，曾跟多国领导人调制茅台酒，现专门为调制白金酒的王道远老先生亲临酒会现场演示普酒的调制原理。开业当天，上海市各界领导、企业家等贵宾700余人参加了品鉴酒会。一致对茅台集团白金酒高度认可。开业至今，短短1个多月，取得令人满意的销售佳绩。展望未来，我公司全体员工充满信心，相信龙年一定会取得大发展。

地址：江阴澄江中路118号海澜国际大厦

地址：苏州市干将东路666号和基广场

地址：吴江市松陵镇永康路767号

地址：上海市浦东新区惠南镇卫星东路135号

只有符合以下条件才能加盟白金酒礼行

- ◆具有广泛社会影响力的人脉资源
 - ◆认同茅台集团白金酒礼行的经营理念
 - ◆具有良好的社会信誉
 - ◆具有充足的资金
- 茅台集团白金酒礼行评审委员会将对有意向加盟白金酒礼行的各界朋友，进行公平、公正的资质审核

贵宾加盟专线 400-699-0008

时间:9:00-18:00

茅台集团白金酒官方网站: www.moutaibaijinjiu.com